

## 市应急管理局提升应急管理能力

**本报讯** (通讯员 丁良森) 市应急管理局组建近两年来,党委高度重视应急管理文化建设,采取多种措施,把应急管理文化作为促进应急管理能力建设的手段,着力打造与应急管理新形势、新任务、新要求相适应的独特机关文化,为推动全市应急管理事业高质量发展提供强大的精神动力和文化支撑。

该局坚持把习近平总书记提出的“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”训词精神作为应急管理文化建设的灵魂和根本遵循,深刻认识应急管理“险、紧、累、苦、难、常”的工作特点,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,把宗旨意识融入到骨子里,为应急管理事业发展注入思想动力,自觉地把对党忠诚内化为服务应急管理的行动。将作风建设摆在突出位置紧抓



不放,把廉政教育作为机关文化建设的基础内容和必修课常态化开展,努力构建讲政治、明纪律、知敬畏、敢担当的机关廉政文化,以提高工作效率执行力落实力、整治形式主义

官僚主义为突破口,坚守保护人民群众生命财产安全的初心,担当安全发展的使命,从认识上、作风上、能力上、品行上找差距,抓整改,促提升,全面推动应急管理工作行稳致远。

在机关办公区悬挂习近平总书记关于安全生产及应急管理重要论述,牢固树立以人民为中心的安全发展理念,坚持“人民至上、生命至上”,把总书记关于安全生产重要指示批示精神贯穿落实于应急管理的全过程,当好“守夜人”,充分践行“人民群众过节,应急部门过关”的承诺。同时,建立党建阵地和学习园地,打造多层次、多角度宣传党的方针政策和学习交流体会平台,建立“图书角”,采购涵盖政治、经济、文学、历史、地理、生活等多个类别的图书,供干部职工借阅。完成值班室的场所建设,改善值班值守工作软硬件条件,充分运用现代科技手段,提升值班信息化水平。新增一套视频会议系统,将信息中心外间办公室改造成为该局的应急指挥视频调度备用会议室,提高视频调度的可靠性和多点调度能力。

## 凤庆烟草专卖局“巾帼大宣讲”活动聚人气接地气

**本报讯** (通讯员 尹佩燕) 凤庆烟草专卖局结合临沧市妇联下发的“开展学习宣传党的十九届五中全会巾帼大宣讲活动通知”精神,采取多种方式,开展“巾帼大宣讲”系列活动。

该局组织广大女职工认真学习

《党的十九届五中全会<建议>学习辅导百问》,通过对一本好书的学习,深入学习领悟党的十九届五中全会精神,让精神深入人心;组织广大女职工干部观看了云岭楷模发布厅发布的关于张桂梅同志先进事迹的视频,通过

看一段好故事,认真学习张桂梅同志平凡而伟大的先进事迹,学习她心系群众、无私奉献的公仆情怀,学习她扎根基层、勤奋敬业的工作作风;召开思想交流座谈会,让广大女职工干部充分发表自己通过“读”和“看”以后的感

悟和收获,让每位女职工都从党的十九届五中全会和张桂梅先进事迹的“聆听者”变成“演说者”;通过努力念好“读”“看”“说”三字经,让“巾帼大宣讲”活动更接地气,学习氛围更加浓厚,取得学习成效也更加明显。

## 凤庆供电局举办财务及车辆管理制度业务学习培训

**本报讯** (通讯员 毕荣 李志芹) 近日,凤庆供电局举办财务及车辆管理制度等业务学习培训,规范财务管理流程,提升制度执行的刚性,构建车辆监控监督体系。

培训面向全体员工,培训会上,该局综合服务中心、党建工作部负责人对培训的目的和背景作了说明,进一步提升财务、车辆及考勤管理等制度的执行力度,把管理工作重心下移,激发各部门与供电所的干事活力。培训主要从财务工作新常态解读、新的制度解读、新的财务及车辆调度管理的使用等几方面内容进行了讲解。分析了目前财务管理工作中面临的新形势新挑战,从车辆调度管理规定、考勤管理办法、差旅费报销管理的制度入手,详细讲解了各制度的变化点以及今后办理报销业务时需注意的事项,具体演示了新的出差及用车审批流程、考勤管理审批程序,以便全体人员更好的正确使用。除此外,培训负责人还结合本局财务、广大干部员工管理中的实例为全体参训人员进行了深入浅出的讲解。



培训中,针对大家提出的问题,培训负责人分别进行了现场详细说明,参训人员对财务及车辆管理制度等领域遇到的问题得到进一步认识和理解。通过培训,加强了财务工作

人员、车辆管理人员、考勤管理人员与报账业务相关员工的交流沟通,使全员对财务知识、日常费用报销、出差审批、合同管理、考勤及用车调度管理等制度得到进一步了解和掌握,

确保所发生的经济业务真实有效、合规合法、规避依法经营风险,为企业顺利实施新的管理制度、规范财务系统打下良好基础。

图为培训现场。

## 金融之窗

### 富滇银行云县支行顺利开业

**本报讯** 近日,富滇银行股份有限公司云县支行顺利开业,标志着富滇银行临沧分行开启服务县域经济发展的新篇章。

仪式上,人民银行临沧市中心支行党委书记、副行长作讲话,中国银保监会临沧监管分局领导为富滇银行云县支行颁发《金融许可证》,云县县委常委、县长为富滇银行云县支行颁发《营业执照》。富滇银行临沧分行负责人表示,富滇银行云县支行将秉

承服务地方经济发展的理念,积极支持云县乡村振兴战略中的经济产业发展、支持城镇化建设,认真践行总行“453”发展战略,紧紧围绕“十四五”规划和2035年远景目标,提供优质高效的金融服务,推动银、政、企三方合作向纵深发展,以实际行动来展示富滇银行作为云南本土银行的情怀,彰显省属国有金融企业的责任担当。

图为开业仪式现场。  
(办公室供稿)



### 中行临沧市分行部署“开局之年”工作

**本报讯** (通讯员 罗洁) 近日,中行临沧市分行召开2021“开局之年”动员大会,对2021年“开局之年”工作进行再动员再部署,并对风险资产清理、疫情防控工作作重点强调。

市分行负责人指出,过去的一年,市分行在总行党委的坚强领导下,兢兢业业、脚踏实地,在“学思践悟”中举旗定向,在“同心抗疫”中担当作为,在“三强一

转”中夯基固本,在“四大战役”中百炼成钢,战胜一个又一个的困难,打赢一场又一场的硬仗。新年新气象,全员要再接再厉,做到“宣讲到位、服务到位、落实到位”,以实际行动增强执行力,在工作中树立责任意识,发扬不畏艰辛、顽强进取的精神,在全行上下凝聚起“九牛爬坡、个个出力”的奋斗合力。

图为动员大会现场。



## 双江检察院传达学习县委十三届六次全会精神

**本报讯** 目前,双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县人民检察院以“双周学习会”为载体,及时传达学习贯彻县委十三届六次全会精神,全体检察人员参加会议。

会上,该院负责人结合检察机关职能职责,围绕服务县委中心工作大局,传达学习县委十三届六次全会精神,并就如何学习贯彻好全会精神提出工作要求。指出要将中央经济工作会议、省委十届十一次、市委四届七次、县委十三届六次全会精神作为当前一段时间的重要政治任务,抓

好学习贯彻落实工作,结合全院工作实际,用新理念、新思路、新举措来谋划双江检察工作,推动双江检察工作创新发展;紧紧围绕县委、县政府中心工作,认真履行检察职能,落实好县委十三届六次全会精神,提高干警贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和作用,破解适应现代化、面向现代化、建设现代化中的难题,认真弘扬“头顶理想、脚踩泥巴、心中有民、手上有招,创新干、团结干、拼命干”的临沧作风,推动双江检察工作科学健康平稳发展。

(办公室供稿)

## 双江烟草专卖局强化卷烟配送管理

**本报讯** (通讯员 李新莲) 新年伊始,双江烟草专卖局积极应对“元春”卷烟配送高峰,保障“元春”卷烟配送工作。

该局严格执行各项安全制度,配送前对配送车辆进行全面检修、维护保养,做好配送车辆安全隐患排查,要求驾驶员紧绷安全弦,做到出车前认真检查车辆,严禁车辆带“病”上路,不允许酒后驾驶及酒后配送,行车中注意道路交通安全,严守交通规则,文明驾驶,同时做好疫情防控和防护物资储备,严格执行疫情防控各项措施,充分保障配送人员、卷烟零售户的身体健康,确保卷烟配送安全。加强烟邮沟通协调,保障下信息畅通,明确工作职责,规范流程,统一思想,做好“元春”卷烟配送事前、事中、事后业务对接,出现问题及时沟通解决,快速响应,促进卷烟物流配送服务质量提升。要求送货员发扬不怕苦、不怕累、齐心协力的团队精神,在送货时加强卷烟配送过程中开箱验货的管理,配送人员在送货时严格按照货物签收程序进行发货,并协助客户开箱验货,从根本上有效杜绝客户收货后出现损坏、数量短缺等情况,减少差错发生,提高客户对配送的满意度。确保配送人员配备,配送车辆配置到位,合理调配,着力解决“元春”期间卷烟配送车辆运力、人员的统筹安排,严格考核机制,强化各环节细节管理,增强责任感,坚决杜绝不规范行为,做好异常情况处置的应急预案措施,确保及时、准确、安全、高效地将卷烟配送到户。

## 临沧市银行业保险业第七届“银保杯”职工业余气排球运动会圆满结束

**本报讯** (通讯员 杨璐) 近日,临沧市银行业、保险业协会第七届“银保杯”职工业余气排球运动会举行。临沧银保监分局、临沧人行临沧中心支行、市政府金融办、临沧市直各银行、保险机构共28支代表队参赛。

本次运动会由临沧市银行业协会、保险行业协会主办,得到了临沧银保监分局、人行临沧中心支行、临沧市政府金融办的大力支持。运动会

期间所有参赛队员、领队、教练、裁判、服务人员,都佩戴口罩、扫健康码,进行体温检测登记,切实做好疫情防控工作。运动会比赛遵循“友谊第一、比赛第二”的体育精神,丰富了千群的业余文化生活,增进了银行、保险行业的凝聚力、战斗力,向心力,既提升了健康素养,又推动了全民健身和全民健康深度融合,构建健康美好生活新模式。

图为比赛现场。



## 寻找弃婴生父母公告



2017年,陈光虎在下关镇建设路一号桥边捡拾一名弃婴(女弃婴),四肢健全,用一块大毛巾包裹着,无任何字条。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有有效证件与云县民政局社会事务、儿童福利和慈善社工股联系,联系电话:3221331,联系地址:云县瓦窑坝新云洲社区民政局三楼社会事务、儿童福利和慈善社工股。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

云县民政局  
2021年1月13日

## 遗失启事

●云南强联建筑工程有限公司耿马分公司不慎遗失在中国农业银行股份有限公司临沧市耿马县支行办理的开户许可证,核准号:J587000339301 账号:24179201040042474 特声明作废。